

Konference Moderní veřejná správa přiblížila pelhřimovský Portál občana



Ve dnech 16. a 17. května se v prostorách Pedagogické fakulty Univerzity Palackého v Olomouci konala konference „Moderní veřejná správa“, kterou pořádala sekce legislativy, státní správy a územní samosprávy Ministerstva vnitra České republiky. V rámci bloku konference „Úřad 21. století“ mělo město Pelhřimov prezentaci, ve které představilo „Portál Občana města Pelhřimov“, což je podporovaná novinka MV ČR, jež se podařila uvést do praxe. Moderní trend elektronizace úřadu za Pelhřimov představili Ladislav Med, starosta města, Jan Machyán, tajemník Městského úřadu a Václav Turek, vedoucí odboru Informačních a komunikačních technologií MěÚ. Občané Pelhřimova mohou využívat elektronický Portál občana, který je jedním z projektů města v rámci elektronizace a modernizace veřejné správy na lokální úrovni.

Systém, který je přímo propojený se státním Portálem

občana, má za cíl snížit počet nutných návštěv občanů na úřadu. „Jelikož se jedná o otevřené řešení, umožňuje rozšiřování portfolia poskytovaných elektronických služeb dle budoucích potřeb a požadavků,“ uvedl mimo jiné Ing. Turek. Ten zároveň poukázal na potřebu větší publicity nových řešení a jejich možností za účelem zvýšení efektivity využívání nových elektronických služeb veřejné správy, a to na všech úrovních.

Město Pelhřimov je vedeno ze strany MV ČR jako přívětivý úřad a zároveň je vzorem dobré praxe obcí s rozšířenou působností pro jiná města, aby se také aktivně chopily role inovátorů a bedlivých pozorovatelů trendů a požadavků svých klientů. Kontinuální rozvoj českého eGovernmentu se letos projevuje Portálem občana, jak uvádí mimo jiné Petr Mlsna, náměstek ministra vnitra pro řízení sekce legislativy, státní správy a územní samosprávy. (měú)

OKÉNKO ZASTUPITELE

Vážení a milí spoluobčané, jako zastupitel města mám jednu osobní vizi, která se týká rozvoje Pelhřimova. Město Pelhřimov je obklopeno krásnou přírodou a naši předci nám zanechali historické centrum, kterým se může pochlubit málokteré město. Myslím si, že Pelhřimov je dlouhodobě dobře veden, přesto však moje osobní postesknutí nad tím, co mi tady chybí a co jsem nestačil za uplynulé čtyři roky jako starosta města vykonat, patří osobě městského architekta. Velice ho tady postrádám. Máme sice územní plán, patřičně projednaný a schválený, ale prodaly se parcely při okrajích města a v jeho místních částech, kde však chybí veřejný prostor. Každá vesnice má náves a kapličku, všichni tou návsi procházejí, potkávají se. Tady jsou desítky rodinných domků na pozemcích, které rozprodávalo město se snahou prodejem získat co nejvíce finančních prostředků, kde ovšem nemáte ani kam dát kontejnery na odpad, nejsou tam dětská hřiště ani plácek, kde by kluci mohli od mala hrát aspoň fotbal a chybí zde i odpočinková zóna s lavičkami a veřejnou zelení. Představitelé města by měli umět obhájit právo občanů na veřejný prostor. Městský architekt je moje nadčasová vize. Budu v příštích letech i jako řadový zastupitel tuto myšlenku podporovat.

Jelikož se blíží prázdniny, dovoluji si vám touto cestou popřát příjemně strávené letní dny plné pohody a odpočinku, kterého je v dnešní hektické době pomálu.

František Kučera, zastupitel města

Nenechte si ujít!

Zdravé město Pelhřimov si Vás dovoluje pozvat 18. června 2019 od 9.00 do 15.00 hodin na akci s názvem „PREZENTACE POSKYTOVATELŮ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB“.

Přijďte si pro odpovědi na otázky, které Vás zajímají, a získajte informace, které Vám mohou pomoci. Podrobný program najdete na samostatném letáku, který je součástí tohoto vydání novin. (red)

